

ΠΡΟΣ ΤΟΝ
ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΡΙΦΥΛΛΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ
Θεμιστοκλέους 5
Αθήνα

Αθήνα 7 Δεκεμβρίου, 2015

Αγαπητοί Κε. Πρόεδρε και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Τριφυλλείου Ιδρύματος (Τ.Ι.)

Τα μέλη της Συντροφιάς των Κυθρίων Κυριών του Τ.Ι. επιθυμούν με την παρούσα επιστολή να σας ευχαριστήσουν για την στήριξη και αναγνώριση του ανθρωπιστικού έργου της προς το Γηροκομείο Κυθήρων τα τελευταία 5 χρόνια (2010-2015) Απόδειξη αυτής της αναγνώρισης είναι η συνεχής παραχώρηση του φιλόξενου χώρου του Τριφυλλείου Ιδρύματος για τις μηνιαίες συναθροίσεις και άλλες εκδηλώσεις μας, τα επαινετικά λόγια που λέγονται από μέρους σας για την δράση μας, με αποκορύφωμα την ανάρτηση ,για την Συντροφιά μας, της τιμητικής πλακέτας στους τοίχους του Γηροκομείου μαζί με αυτές των άλλων Ευεργετών.

Όπως είναι γνωστόν το έργο μας εδώ και δεκαετίες δεν έχει ξεφύγει από την πορεία και φιλοσοφία του. Παρ'όλη δε την οικονομική κρίση που έπληξε την Πατρίδα μας τη συγκεκριμένη περίοδο , το έργο μας αυτό όχι μόνο δεν επηρεάστηκε αλλά συνεχίστηκε και θα συνεχίζει να γράφει την ιστορία του.

Στην περίοδο των τελευταίων 5 ετών οι πόροι που συγκεντρώθηκαν από τις εισφορές των μελών μας και τις διάφορες εκδηλώσεις μας διατέθηκαν στο Γηροκομείο τόσο σε ρευστό χρήμα όσο και σε είδος. Συγκεκριμένα, προσφέραμε τα τελευταία δύο χρόνια ΕΥΡΩ 3000.- για πετρέλαιο θέρμανσης. Στις καθιερωμένες Αυγουσιάτικες συναντήσεις μας στο Γηροκομείο για την παράκληση της Παναγίας τα χρηματικά ποσά που συγκεντρώνομε από μέλη και φίλους κυμαίνονταν κάθε φορά μεταξύ ΕΥΡΩ 400.-και ΕΥΡΩ 500.- Κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα εστάλησαν δώρα τόσο για τους τροφίμους όσο και για το προσωπικό του Γηροκομείου σύμφωνα με τις ανάγκες τους . Αυτές οι υλικού χαρακτήρα χειρονομίες πάντα συνοδεύονται από ένα χαμόγελο, ζεστή αγκαλιά , φιλική κουβεντούλα και πολλή αγάπη. Η ηθική μας ικανοποίηση δεν είναι μόνο ότι φέρνομε με επιτυχία την κάθε αποστολή μας αλλά το ότι όλο το ανθρώπινο στοιχείο του Γηροκομείου ανταποδίδει με τον δικό του ξεχωριστό τρόπο, αντίστοιχα, δείγματα αγάπης και σεβασμού.

Όσο έχουμε την υγεία μας, ανεξάρτητα από την ηλικία των μελών μας ή την όποια οικονομική μας κατάσταση ,θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε και να βοηθούμε το Γηροκομείο αλλά και να προάγουμε τις αρετές και αξίες της Κυθήριας Γυναίκας. Θα είμαστε πάντα στο πλευρό του Τριφυλλείου Ιδρύματος , στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας, με αγάπη και ανιδιοτέλεια ώστε να βάζουμε κι εμείς το λιθαράκι μας στο δύσκολο έργο του.

Με αγάπη και εκτίμηση
Από την Συντροφιά των Κυθρίων Κυριών του Τριφυλλείου Ιδρύματος.